

中海油溢油事故后

潍坊首次水质取样未现异常

本报7月18日讯(记者 韩杰)18日,记者从潍坊市海洋与渔业局获悉,潍坊日前启动应急响应机制,全面做好渤海近岸海域溢油应急监测工作。近日,相关部门对潍坊所辖海域的一条断面三个站位进行了首次水质取样监测,尚未发现异常。

6月上旬,中旬,中海油渤海油田康菲石油公司作业区发生溢油事故,引起人们广泛关注。因溢油源距潍坊近岸海域较近,接省海洋与渔业厅紧急通知,潍坊于13日全面启动应急响应机制,全面做好溢油应急准备工作。

按照要求,潍坊沿海县市区

采取了切实有力的措施,全面落实溢油应急处置准备工作,密切关注渤海溢油事故动态和此次溢油事故对渔业生产和海洋生态环境可能带来的影响,确保及时发现溢油污染,最大程度地保护海洋环境和资源。同时,着手开展所辖海域溢油应急监测。

潍坊市海洋环境监测中心站监测技术人员已于7月13日乘船在潍坊所辖海域进行了监视监测,并对所辖海域的一条断面三个站位进行了水质现场监测和实验室分析。监测结果表明,其水质石油类和溶解氧含量未出现异常,暂未发现油膜、浮沫等漂浮物质。

据悉,最近一段时间,潍坊将全力做好海上溢油应急工作,加强海上溢油防范和溢油应急管理的协调配合。潍坊将继续每周对所辖断面进行水质跟踪监测一次,每两周进行沉积物、生物质量跟踪监测一次,密切关注溢油事件的进一步影响。



乱停车, 给你提个醒

18日,在潍坊市胜利街和平路西侧,路边违规停放的机动车被贴上了罚单。因为胜利街和平路附近商家众多,车流量和人流量都非常大,为了保证过往车辆的正常通行,交警部门规定严禁在道路两侧停放机动车辆,但是还是有车主不注意,将车辆违规停在了机动车道上。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊电网用电负荷再创新高

高温高负荷下,目前全市供电仍较为平稳

本报7月18日讯(记者 董惠 通讯员 陈晓苏)18日,记者从潍坊供电公司采访了解到,7月15日上午11时10分,潍坊电网统调用电负荷达462.8万千瓦,再次刷新历史新高。但目前,高温高负荷状态下,全市供电仍然较为平稳。

入夏以来,潍坊气温普遍较高,制冷负荷大幅度增加,潍坊电网统调用电负荷屡创新高。此前,潍坊电网统调用电负荷达到452.5万千瓦,提前打破了去年创造的446万千瓦的历史记录。一个多月后,

潍坊电网用电负荷第二次创出历史新高,达到462.8万千瓦。

据介绍,近日潍坊用电负荷持续快速攀升,除去工业用电快速增长外,最主要还在于居民及商业用电量的急剧增大。随着气温的逐渐升高,无论是各类商场、公共场所的中央空调,还是家用空调用电量都持续增加。据介绍,制冷负荷大幅度增加已成为当前用电负荷持续攀升的重要因素。而且伴随气温的持续增高,未来用电负荷还将持续攀升。

据潍坊供电公司调度所预测,潍坊电网统调用电负荷最高将达到500万千瓦,比去年夏季446万千瓦增加54万千瓦,增长12.1%左右。

另外,记者采访了解到,受山东电网供电能力影响和潍坊电网局部主变容量不足限制,潍坊电网高峰时段仍存在一定的供电缺口。但从目前情况来看,城市电网运行仍然较为平稳,供需总体也较为平衡,暂时不会启动错避峰及限电方案。

中国每年因中风而死亡的约150万人,即便存活,也有约3/4患者留下偏瘫、失语等不同程度的功能障碍,严重威胁人类健康。

 潍坊市中医院

最好 自有最好的道理

中国每

15

秒就有1人

中风

- 山东省最大的脑病治疗特色专科
- 山东省最大的康复治疗中心
- 实力雄厚的专家团队
- “五结合”系列化治疗
- 中风病系列方药疗效显著
- 舒心病房

国家级重点专科——潍坊市中医院中风科

潍坊市中医院中风科下设中风一科、中风二科、中风三科、中风四科、神经内科、神经外科、针灸科、康复科八个子科室,开放床位280张,开展集中风超早期介入治疗、中西医结合治疗、针推康复治疗、健康教育、愈后随访及预防保健于一体的系列化治疗,在治疗肢体偏瘫、语言障碍,降低致残率和复发率等方面取得显著的临床疗效,令无数瘫痪病人重新站立起来,专业诊疗水平走在全省同行前列,成为广大中风患者重获健康的首选之地。

康复热线: 8060127/8060128/8060129/8060130/8060085